Ju¢ppepenuupoBanue GyHKIUH, 32JAHHBIX IapaMeTPUYECKHU
[TycTh byHKIMs ¥ OT ¥ 3a7aHa MapaMEeTPHUYECKH
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IIpumep 4. Haiitn -

X =acost
{ o, 0<¢t<r.
y=asmt
x' =(acost) =—asint, y’=(asint) =acost=y’ = yf =LO_S'[=—ctgt.
x, —asint
3amaHus:
Haiiru v/ () u ) (1) dyEKINN, 380aHHOI HapAMETPHYECK]
561. x(t) = 3cost, y(t) = —2sint;
562. z(t) =t y(t) =5 — ¢;
563. z(t) = ¥, y(1) = *;
564. z(t) =2, y(t) =2 + t;
565. x(t) = 4cos® t, y(t) = 4sin’t;
() — 1=t _ M- I'J
567. z(t) = =, y(t) = 7

IpousBoausbie U A depeHurANbI BHICHIUX MOPAIKOB
Iycts y =f(x)€ Cl[a;b]. Ecmn szl(x)e Cl[a;b], To Z Ha3bIBaeTcs BTOpOIA

nponssooii ot ¥ = f(x) n oGosnauaercs f'(x). T. e.
FE=[rE@)] w3 0=

Onpenenenue 5. [TpousBoaHoit o pyHKIMH Y = f| (x) 71 -TO MOPSAKA HA3bIBACTCS MTPOU3BOHAS
OT Mpou3BOHOM 71 — 1 -ro mopsiaxa, T.e.

70) =)
Mpumep 6. y=x =y =2x=1y" =2=y"=0=)" =0...
Myers dy=f(x)eCa;b]. Torna d’y=d(dy) mnassaercs mnddepenmmanom

BTOPOTO TOpsaKa OT f1 (x) OTcroma

&y = d(dy)=[f'(x)dx] dx = f'(x)dx ] = f(x)ax.

Onpenenenue 6. Judpdepennuaniom 7 -ro nopsaka ¢QyHkoun —p = f] (x) Ha3bIBaeTCS
maddepentman ot aupdepennuana # — 1 -ro mopsaka, mpuueM



d"y = ") x)dx" (3)

U3 (3) cnenyer
n d"
)= 4)
dx
3aganus:
Haiitu npon3BogHyi BTOPOro NOpAaaka oT GyHKIHH:
2
529, y=e";
530. y = tgx;
531. y = arcsin 5;

532. y=+vV1+ x%;
533. y = arctg }
Haitrn npon3BoaHyio TpeThero nopsaaka or GyHKIHNT:
534. y = arctg 5;
535. y = re 7
536. y = % sin x;
537. y = 2%2°.
Hairrn nudpepennnan sBroporo nopsaka oT (GpyHKIHN:
553. y = ctg x;
554. y = cos® x;
555. y = In(2z — 3).



